

2026/2/1 下午 04:34:11

2023年紐約華僑學校春季才藝比賽

#

紐約華僑學校

活動時間：2023-04-29

曼哈頓華埠紐約華僑學校為鍛煉學生們中文表達能力，於4月29至30兩日舉辦詩詞、演講比賽。是項活動在全校師生的共同努力下，同學們生動活潑展現辛苦演練的成果，贏得無數的掌聲。此次活動參與的實體及網路學生人數計約400人。

僑校校長王憲筠表示僑校宗旨為傳承中華文化及語言，而學習中文就是傳承文化的重要指標之一。學習中文本是難事，對於那些沒有中文基礎的各族裔僑校校長王憲筠表示僑校宗旨為傳承中華文化及語言，而學習中文就是傳承學生可謂難上加難。所以無論得獎與否，每一位參賽學生都需給予鼓勵與肯定；並鼓勵全校每位學生，藉由演講比賽可以訓練自己語言溝通能力，未來不但可以為自己發聲，並可為家人、社會及國家發聲。另外，經由演講訓練，並可增強自信心及提升自我表達的能力。身為僑校的一份子，能够提供並營造一個快樂學習的環境，倍感驕傲。 本年度詩詞演講比賽活動，獲得全校師生的熱烈參與，圓滿成功。

詩詞歌曲比賽各組前三名得獎者：週六班：第一名陳瑞鈺，第二名Chloe Chen，第三名林雨澤；週日班：第一名Jill Li，第二名朱妮娜，第三名Maggie Shu。

演講比賽各組前三名得獎者：週六小學部：第一名岑雅理，第二名林雨晨，第三名Ian Huang，優秀獎為李美怡；週日小學部：第一名張進銘，第二名關俊澤，第三名關倩寧；初中部：第一名林靜瀅，第二名雷婉麗。



週日小學部演講第一名：張進銘



得獎者與指導老師全體大合照